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78 45 9
103 18 35

89 37 5
255 35 43
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15 5

10 7
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F I C H A :  
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Salgo a caminar desde el Hospital
Universitario de Móstoles y me dirijo hasta
Villafontana a través del PAU. Esto supone 11
km. Continuo hasta Los Rosales haciendo
2,7km. Después voy desde Los Rosales hasta
Pradillo haciendo 4,3km más. Termino
caminando desde Pradillo hasta el Hospital
Universitario que suponen otros 4 km más.
¿Cuántos kilómetros he recorrido hasta
llegar a Los Rosales? ¿Cuántos kilómetros he
recorrido en total?

 

 
Escrib

e la

solu
ción
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Salgo desde Móstoles hasta Cercedilla en
coche para realizar la ruta de senderismo
del camino Schmidt. Recorro 54 km con mi
coche hasta llegar al punto de inicio de la
ruta. Después camino 15,4km a través de la
montaña hasta llegar a Navacerrada. Allí me
monto en un autobús que me lleva hasta mi
coche recorriendo 6,7km. Vuelvo hasta mi
casa. Una vez en Móstoles salgo a caminar
9,3km por la localidad. ¿Cuántos kilómetros
he recorrido a pie el día de hoy? ¿Cuántos
en coche y autobús? ¿Cuántos en total?
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solu
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